

安庆首批稳岗返还资金发放

2310万元惠及1682家单位 稳定就业岗位5.75万个

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 唐琪安)5月26日,安庆市首批失业保险稳岗返还资金通过“免报直发”模式发放,共计发放资金2310万元,惠及1682家单位,稳定就业岗位5.75万个。该资金将用于用人单位缴纳社会保险费以及职工生活补助、转岗培训、技能提升培训等稳定就业岗位相关支出。

今年来,市人社部门积极落实人社部、省人社厅援企稳岗保就业政策,通过延续实施阶段性降低失业保险费率、允许特困企业缓缴社会保险费、加大稳岗返还工作力度等措施,支持用人单位稳定就业岗位。

为加快政策落地,进一步支持市场主体纾困发展,帮助用人单位渡过难关,市人社部门在稳

岗返还政策兑现时,对符合条件的中小微企业、社会团体等用人单位采取“免报直发”模式。即免除申报确认环节,返还资金按失业保险缴费渠道直接拨付。经过大数据比对,目前初步筛查我市有11000多家用人单位符合条件,预计拨付资金约8600万元。返还资金将于5月底至6月中旬陆续拨付至各用人单位账户。

安庆两人获评 “安徽省最美科技工作者”

本报讯(全媒体记者 徐媛 通讯员 殷会夫)5月25日,2022年“安徽省最美科技工作者”人选名单公布,全省共有10人入选。其中,安庆市菜子湖湿地生态保护协会会长王三益、安庆市化工新材料协会秘书长汪杰名列其中,被授予2022年“安徽省最美科技工作者”称号。

安庆市菜子湖湿地生态保护协会会长王三益,自2010年1月牵头成立协会以来,带领协会围绕菜子湖湿地生态环境保护、生物多样性保护、鸟类保护、水文保护和科普宣传等开展了一系列公益科普宣传活动,取得了突出成绩,先后多次荣获国家、省市表彰。

北京化工大学安庆研究院常务副院长汪杰,常年扎根产学研科技工作一线,为我市校地合作共建示范性研究院的双创体系建设、校地科技成果转化,以及我市产业结构调整和转型升级等方面做出了突出贡献。

圆梦新区职工之家二期综合楼封顶 园区人才将再添专属“新家”

本报讯(全媒体记者 江露露)5月25日,安庆圆梦新区职工之家二期项目综合楼主体结构封顶,该项目建成后可提供住宅72套、公寓699套、商业配套8022平方米。

圆梦新区职工之家由安庆经开区为引进人才、完善新区配套而建,是安庆经开区实施人才安居工程、构建全方位人才保障机制的重要举措。职工之家共分为两期建设,二期项目位于圆梦新区元山南路以南、胜利路以北,占地面积约16461平方米,规划总建筑面积为53907.28平方米,总投资1.65亿元。

该项目建设有3栋11至17层职工公寓、1栋18层职工住宅、1栋6层综合服务楼及配电房、门卫室及其他附属配套等。“我们从去



圆梦新区职工之家二期综合楼封顶。通讯员 葛勇军 摄

年8月份进场施工,施工内容主要包括土建、水电安装、景观、道路、雨污水、绿化等。”施工总承包单位中国十七冶集团有限公司项目经理孔德新介绍,截至目前,综合

楼主体结构封顶,5号楼职工住宅已完成主体结构十层,三栋职工公寓已有两栋完成主体结构八层,整个项目将于明年8月正式完工交付。

15万亩稻虾打造10亿元产业 稻虾田里走出乡村振兴路

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 刘修远)起笼筛选、装箱冷冻、货车运走……小满前后,宿松县汇口镇的各个稻虾田里,一派丰收喜悦的场景。土地面积7万余亩的汇口镇,已发展稻虾连作4万余亩,且诞生了目前全市唯一的小龙虾产品加工企业。

濒临长江、拥有华阳湖湖群、以水稻种植为主……宿松县稻虾产业发展优势得天独厚,近年来大力推广稻虾连作模式、力促乡村振兴,截至2021年底稻虾综合种养面积达15万余亩,稻虾产业综合产值超过10亿元。

汇口镇不仅大力推广稻虾连作,还在小龙虾物流及加工上做文章。347国道汇口镇联结线东侧,全市目前唯一的小龙虾加工企业落户在此。5条生产线上,工

人们在紧张忙碌,他们加工的虾尾虾仁将从这里销往全国各地。“我们目前有冷库11600立方米、小龙虾蒸煮线2条、虾尾虾仁生产线5条,年消纳小龙虾4000吨。”企业负责人余和山说。

宿松县全力提高稻虾产业化水平,建成稻虾综合种养百亩示范点103个、千亩示范片42个,主要分布在汇口、下仓、佐坝、千岭等乡镇和华阳农场。随着种养规模的不断扩大,涌现出一批带动性好、拉动力强的专业合作社,有效地提高了标准化、规模化、产业化、品牌化水平。截至2021年底,该县小龙虾产量达2.8万吨、小龙虾品牌达15个,还注册了一批稻虾生态大米。

稻虾综合种养,提高了资源利用率,实现秸秆基本还田,农药

和化肥使用量较水稻单作平均减少50%以上,有的甚至做到了不用化肥、不用农药,有效减少了农业面源污染,显著改善了农村生态环境。该县组织稻虾综合种养主体,与省农科院水产所合作,积极探索实施稻虾综合种养产业科技竞争力工程,推行稻渔综合种养繁育分离模式;积极引进小龙虾初加工和冷藏保鲜企业;积极搭建“皖西南”“新发地”小龙虾外销平台。

“稻虾连作,水稻亩产稳定在500公斤以上,综合效益较水稻单作平均增加一倍以上,促进粮食收购、烘干、加工;同时小龙虾收购、加工、物流等新兴行业的出现,创造了新的就业岗位,有力促进了农民增收。”宿松县农业农村局负责人说,宿松有水稻田63万亩,其中至少30万亩适宜发展稻虾综合种养,今年计划新增稻虾综合种养面积2.5万亩,实现全县17.5万亩的发展目标。

迎江区首个外卖骑手 党支部成立

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 杨磊)5月25日,迎江区首个外卖骑手党支部在吾悦“红色驿站”揭牌。

今年以来,为扎实开展新业态新就业群体党建工作,迎江区组织部组织整合属地和行业管理力量,全面摸底外卖骑手群体的管理、分布、结构、收入等基础情况。建立了11名流动党员台账,单独成立了中共安庆市迎江区外卖骑手支部委员会。

依托新河路街道党工委,在外卖骑手接单业务集中的吾悦金街打造一处“冷可取暖、热可纳凉、渴能喝水、累能歇脚”红色服务阵地。红色驿站实行“1780”工作机制,突出1项党建引领,整合市场监管等7个部门监管职能和服务功能,精准为骑手志愿队伍融入社区治理搭建8个载体,为骑手群体提供零距离服务,着力把“最活跃地带”打造成“最坚强阵地”。

招 租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937

全面推进乡村振兴